中国高等教育培训中心

中培〔2023〕183号

关于举办"'101 计划'引领下的一流本科课程建设 研讨会"的通知

各高等学校:

为全面贯彻落实党的二十大精神,贯彻落实习近平总书记关于教育的重要论述,以"101计划"为引领,全面夯实教育教学"新基建",深入实施一流课程建设"双万计划",持续提升课程的高阶性、创新性和挑战度,以高质量的一流课程申报与认定为抓手提高课程建设质量,中国高等教育培训中心决定举办"'101计划'引领下的一流本科课程建设研讨会"。现将有关事宜通知如下:

一、举办单位

指导单位: 中国高等教育学会

主办单位: 中国高等教育培训中心

协办单位: 北京世范教育科技有限公司

二、时间与地点

时间: 2023年5月19--22日(19日报到,22日离 会); 线下: 西安市

线上:中国高等教育培训中心直播平台(直播+回看 15天)。

三、主要内容

- 1. 一流本科课程相关政策解读;
- 2. 国家级一流本科课程教学设计及案例;
- 3. 国家级一流本科课程建设与申报;
- 4. "101计划"建设背景、建设概况及课程建设模式 创新;
 - 5. 一流本科课程与课程思政高质量建设;
 - 6. 数字化背景下的课程建设改革与实践。

四、参会人员

各高校教务处的领导和管理人员,各二级学院院长或 分管教学副院长,各专业和课程负责人,参加一流本科课 程建设与申报的教师。

五、报名及缴费

(一)报名方式

1. 线下班(西安)——个人报名请微信扫描下图二维码填写个人信息进行报名;



2. 线上班——个人报名请微信扫描下图二维码填写个 人信息进行报名;



- 3. 团队报名,请填写报名回执表(详见附件)后发至邮箱: pxhw@hietr.cn。
 - 4. 报名时间: 2023年4月18日—2023年5月19日 (二) 收费标准
- 1. 线下收费标准为 1680 元/人(含培训费、证书费等),食宿统一安排,费用自理;线上收费标准为 980 元/人;线上单位团体报名 19800 元/校(限 50 人)。
- 2. 中国高等教育学会个人会员(以学会公示名单为准)享受报名优惠政策,具体标准为线下1580元/人,线上880元/人。

(三) 付款方式

- 1. 支付宝或微信扫描报名成功后生成的缴费二维码在线缴费。
 - 2. 对公转帐

账户名称:中国高等教育培训中心

银行账号: 110060149018170009965

开户银行:交通银行股份有限公司北京分行营业部

注:交费时请填写实际参会人员姓名和手机号码,并

请在备注中注明学校(单位)和电子邮箱。

对公转账汇款成功后请务必将汇款单或截图等凭证 发送至会务组邮箱pxhw@hietr.cn,并备注"姓名+单位 +101计划引领下的一流本科课程建设。

3. 培训费电子发票(增值税普通发票)由中国高等教育培训中心统一开具,交费成功并在培训结束后 10-15 个工作日内通过邮件发送至订单联系人预留邮箱中,请注意查收。

六、结业证书

参会代表按照规定完成研修课时,由中国高等教育培训中心颁发电子版"结业证书",证书中注明研修课程名称及学时。

七、联系方式

伍 蓉: 15313248823(会务咨询);

周 珊: 13436969383(会务咨询);

马金埊: 010-63385091, 13699224764(发票事宜);

梁 钰: 010-63385301, 15910723891(证书事宜)。

附件:

- 1. "101 计划" 引领下的一流本科课程建设研讨会报名回执表
 - 2. 中国高等教育培训中心简介



附件1

"101 计划"引领下的一流本科课程建设研讨会报名回执表

填写日期: 2023年 月 日

				住宿意愿 単住 合住			
4√1 期: 2023 十 Д L				请备注:1.线下、2.线上、			
	联系人	电话 (手机)	邮箱	邮 箱			
				手机			
				职务/职称			
				广始			
				性别			
	单位名称	纳税人识别号	通讯地址	参会代表姓名			备 江

注:1.由于参加此次线上会议需使用微信登陆,请参加线上会议的老师填写绑定微信的手机号。2.如有其它特殊要求请在备注中说 明。3.此表复制有效,填写后发至邮箱: pxhw@hietr.cn。

附件 2

中国高等教育培训中心简介

中国高等教育培训中心是由中国高等教育学会举办的独立事业法人单位,始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,聚焦政府工作重点、宏观政策热点、高校发展难点、行业企业发展痛点,整合国内外优质教育资源,面向全国教育系统和行业企业管理干部、骨干教师等,开展专业化、定制化培训和精准化咨询服务。中心一直致力于以服务求支持,以贡献求发展,努力建设成为我国高等教育领域最具公信力、权威性、影响力、引领性的教育培训机构。详情请登录中国高等教育培训中心官网(https://chetc.cahe.edu.cn/)或关注培训中心微信公众号了解更多培训动态。



(微信公众号)



(企业微信)